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Мета та предмет курсу: метою викладання навчальної дисципліни «Гендерні 

студії» є формування у студентів гендерної компетентності та демократичного 

світогляду шляхом актуалізації розвитку їхнього соціального мислення та 

професійних якостей. Ознайомлення молоді з основними гендерними 

категоріями, поняттями й термінологією, науковими доробками з гендерної 

проблематики, що акумульовані в Україні та зарубіжних країнах, матеріалами 

міжнародних документів щодо подолання сексизму. Надання цілісного 

уявлення про концепцію недискримінації за ознакою статі як основну цінність у 

демократичному і правому суспільстві. Стратегічною метою означеного курсу є 

підготовка фахівців нового формату, здатних з урахуванням спеціалізації 

професійної діяльності конструктивно вирішувати гендерні проблеми у 

відповідних сферах українського суспільства. 



Предметом курсу є системно організований навчальний процес здобувачів 

вищої освіти за принципами гендерної рівності, формування гендерної 

ідентичності, подолання гендерних стереотипів, підготовка фахівців здатних 

вирішувати гендерні проблеми у різних сферах українського суспільства. 

Компетентності та програмні результати навчання: загальні: ЗК 4. Здатність 

відрізняти суб’єктивні, спонтанні складові суджень від об’єктивних і 

аргументованих, вміти надавати перевагу останнім. ЗК 7. Увага і толерантність 

до іншої (й інакшої) думки, здатність аналізувати її зміст та структуру в процесі 

спілкування та адекватно на неї реагувати. Фахові :ФК 10. Здатність 

використовувати у фаховій діяльності знання з гуманітарних дисциплін, вміння 

аналізувати, оцінювати і прогнозувати політичні, економічні, культурні й 

соціальні події та явища. Результатом навчання є ПРН 12. Вміння визначати 

взаємозалежності глобалізаційних процесів і міжнаціональних та міжетнічних 

відносин ПРН 17. Здатність робити висновки про результати діяльності осіб, 

спільнот та структур у конкретні історичні епохи. 

Зміст курсу:  

Змістовий модуль 1. Становлення, розвиток та перспективи гендерних 

досліджень 

Тема 1. Вступ до гендерних досліджень 

Тема 2. Гендер як наука та навчальна дисципліна 

Тема 3. Гендеровані влади 

Змістовий модуль 2. Квір-теорія та теорія (пост)колоніалізму: становлення 

та перспективи вивчення 

Тема 1. Квір-теорія: становлення та перспективи вивчення 

Тема 2-4. Суспільні гендерні ролі та стереотипи 

Тема 5. Теорія колоніалізму та постколоніалізму 

Змістовий модуль 3. Від фемінізму до гендерної теорії та гендерної історії 

Тема 1-2. Жіночий рух і феміністичні теорії як передумова та витоки 

становлення гендеру. 

Тема 3-4. Основні етапи історії жіночого руху та його ідеологій 

Змістовний модуль 4. Гендер в історії: проблематика та методологія. 

Тема 1-2. Гендер в історії: проблематика та методологія. 

Тема 3. Гендерні стосунки в історичному контексті 

Змістовний модуль 5. Гендеровані соціальні інститути 

Тема 1. Гендерована робота 

Тема 2. Гендерована освіта 

Тема 3-4. Гендерний розвиток сучасного українського суспільства 

Тема 5. Гендерований спорт 

Тема 6. Гендероване насильство 

Тема 7-8. Гендерний розподіл влади в сім’ї. 

Методи навчання: за джерелами передачі й характером сприйняття інформації: 

словесні, наочні, практичні; за характером пізнавальної діяльності: 



пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, проблемного викладу, частково-

пошукові, дослідницькі; методи стимулювання навчальної діяльності: метод 

навчальної дискусії, метод пізнавальних ігор, метод створення ситуації інтересу 

в процесі викладання навчального матеріалу, метод створення ситуації новизни 

навчального матеріалу, метод опори на життєвий досвід здобувачів; методи 

контролю і самоконтролю; сторітеллінг. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): Вивчення 

навчальної дисципліни «Гендерні студії» передбачає підготовку до 

семінарських занять, опрацювання основної та додаткової літератури, 

опрацювання нормативних документів, виконання завдань передбачених 

навчальним планом. Студенти зобов’язані дотримуватися дедлайнів визначених 

для виконання усіх видів письмових робіт з курсу. Відвідання занять є 

складовою навчального процесу. Передбачається, що студенти відвідають в 

повному обсязі лекції і практичні зайняття з «Гендерних студій». Студенти 

інформують викладачку про неможливість відвідати заняття. Академічна 

доброчесність: передбачається, що при підготовці до практичних занять, роботі 

з джерелами інформації, будуть відсутні всі види академічного плагіату та 

здобувачі будуть дотримуватися наукової етики. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: вивчення курсу 

не передбачає використання програмного забезпечення, крім загально вживаних 

операційних систем та програм. 

Система оцінювання та вимоги: оцінювання знань студентів з навчальної 

дисципліни «Гендерні студії» здійснюється шляхом проведення заходів, які 

включають поточний контроль: відбувається за результатами виконання 

самостійних робіт (опрацювання літератури та першоджерел, конспектування 

першоджерел, написання рефератів та есе, складання презентацій тощо) та 

підсумкового контролю в формі екзамену наприкінці семестру з урахуванням 

відвідування занять, виступів на семінарських заняттях, якості самостійної 

навчальної роботи. Рівень навчальних досягнень студентів оцінюється за 100-

бальною шкалою.  

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів 

за всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка за національною шкалою Оцінка шкалою ЄКТС 

Для підсумкового 

семестрового 

контролю, що 

включає екзамен, 

курсову роботу, 

практику 

Для 

підсумкового 

семестрового 

контролю, що 

включає залік 

Для всіх видів підсумкового 

контролю 

90-100 відмінно зараховано A (відмінно) 



65-89 добре BС (добре) 

50-64 задовільно DE (задовільно) 

35-49 
незадовільно 

 

не зараховано 

FX (незадовільно) 

з можливістю повторного 

складання 

1-34 
незадовільно 

 

F (незадовільно) 

з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 
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